

Government of West Bengal
Department of Health & Family Welfare
Directorate of Health Services
Administration Branch
Swasthya Bhawan, Salt Lake
Sector-V, Kol-700091

Memo No. : HPT/8M-118-18/A 843

Dated: 17/01/2023

CORRIGENDUM

In this office order memo no.: HPT/8M-118-18/A 576 dated 10.01.2023 in respect of transfer of Librarians read "Name of the Librarians" instead of "Name of Pharmacists" in the heading portion of Column B of the order and read "Sankar Chakraborty" instead of "Shankar Chakraborty" at sl. no.2 col. B of the order.

The other part of the said order will remain unchanged.

All concerned are hereby informed.


17.01.23

Director of Health Services
Govt. of West Bengal

Memo No. : HPT/8M-118-18/A 843 (19)

Dated: 19/01/2023

Copy forwarded for information and necessary action to :

1. The D.D.H.S. (Admin), West Bengal.
2. The Principal, Bankura Sammilani Medical College, Bankura.
3. The Principal, Midnapore Medical College, Paschim Medinipur.
4. The Principal, Tamrolipta Government Medical College and Hospital, Purba Medinipur.
5. The Assistant Director of Health Services (Cadre), Swasthya Bhawan, Salt Lake, Kolkata-91.
6. Uttam Sahoo, Librarian, Bankura Sammilani Medical College.
7. Sri Sankar Chakraborty, Librarian, Midnapore Medical College.
8. The IT In-charge, IT Cell with the request for posting of a copy of this order in Department Website.
9. Office copy.


19.1.23

Asstt. Director of Health Services (Admin)
Govt. of West Bengal